Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado en forma de fraccion irreducible.
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Opera y simplifica las siguientes expresiones.
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Al finalizar la campana benefica del ano, los alumnos de 3.° de ESO deben repartir los beneficios de la

] L] 7 [ F ] [
siguiente manera: los 15 del total se destinaran a la compra de alimentos para un comedor social,

mientras que los % seran para las bebidas y el resto para cubrir los gastos de la campana. Si los

beneficios ascienden a 12 000 €, ; como deberan distribuir el dinero?

Javier ha salido de compras a las rebajas, en la primera tienda se ha gastado % de su presupuesto, y

en la segunda, % de lo que le quedaba. Si al final vuelve a casa con 25 €, ;cual era el presupuesto

inicial para las compras?

En una clase de 36 alumnos un cuarto de los alumnos ha suspendido el examen de matematicas y

2 ;
° de los restantes han aprobado. ; Cuantos alumnos no se presentaron al examen?
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